

平成 26 年 11 月 10 日

【法人向け】インターネット バンキングご利用のお客さま 各位

> 山形県山形市旅篭町三丁目2番3号 株式会社 きらやか銀行

## 「セコム プレミアムネット®」の提供開始について

株式会社きらやか銀行(本店 山形市 頭取 粟野 学)では、全国初の画期的な取組みとして、被害が急増するインターネットバンキングの不正送金に対する抜本的な対策として、平成26年12月1日より、法人のお客さま向けのインターネットバンキングを対象に、専用端末(USB)を利用した新しいセキュリティ対策、「セコム プレミアムネット®」の有償サービス提供を開始します。

これまでも当行は、安全性の高い電子証明書やワンタイムパスワード、ウイルス対策ソフト (PhishWallプレミアム)の無償配布、お客さまへの注意喚起、都度指定方式の振込・振替「当日扱い」を一部停止するなどの対策を行い、法人のお客さま向けのインターネットバンキングにおける不正送金を未然に防いでまいりました。しかしながら、犯罪者の手口はますます高度化・巧妙化しており、お客さまのパソコンを新種のウイルスに感染させ、遠隔操作を行ったり、ID・パスワードやワンタイムパスワード、電子証明書を盗み取ったりするなど、お客さまのパソコン環境を使って安全に取引することが難しい状況となっております。

今回、当行が導入する「セコム プレミアムネット®」は、専用端末(USB)をお客さまのパソコンに接続し、電源を入れるだけで「インターネットバンキング専用の安全な環境が起動する」という、これまでの対策とは全く異なる考え方を採用しています。この専用端末(USB)は、お客さまのパソコンのハードディスクやOSを一切使用しないため、お客さまのパソコンが既にウイルスに感染していた場合であっても、安全に取引を行うことができます。

さらに、万一、この専用端末(USB)を使って、不正送金の被害に遭った場合は、セコム規定の条件に基づき保険金(限度額:1,000万円)が支払われます。

きらやか銀行は、今後ともお客さまに安全・安心の環境を提供するとともに、お客さまに ご満足いただけるサービスの提供に努めてまいりますので、引き続きご愛顧を賜りますよう お願い申し上げます。





## 「セコム プレミアムネット®」サービスイメージ



## 【サービス内容の問合せ先】

セコム社 コーポレート広報部 TEL03-5775-8210

以上

本件に関するお問い合わせ

きらやか銀行 きらやか FB・IB センター 担当:上村・本野

お問い合わせ先:0120-303-493

